













ADEZIUNEA ÎNTEGULUI POPOR LA PRINCIPLE POLITICE EXTERNE A PARTIDULUI ȘI GUVERNULUI

Declarația Comitetului de Conducere al Uniunii Scriitorilor din Republica Socialistă România

Scriitorii din România, suferind din sufletul națiunii socialiste, își exprimă sentimentele lor de mândrie patriotice și deplină aderență față de Declarația Marii Adunări Naționale a Republicii Socialiste România...

și suveranității, a principiilor ne-amestecului în treburile interne, a egalității în drepturi poate sta la temelia unității trainice între țările comunității socialiste...

Prin munca noastră contribuim la întărirea forțelor socialiste

Subscriu întru totul la principiile politice externe a partidului și statului nostru cuprinse în ultimele documente de partid și de stat...

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a primit delegația comunei Praveț din R. P. Bulgaria

(Urmare din pag. 1) În timpul întrevederii - desfășurată într-o atmosferă tovarășească - au fost evocate legăturile tradiționale de prietenie frățască...

Sosirea în Capitală a tovarășului Dezsó Nemes

Luni seara a sosit în Capitală tovarășul Dezsó Nemes, membru al Biroului Politic al C.C. al P.M.S.U. care la invitația C.C. al P.C.R. va face o vizită de prietenie în țara noastră.

Cu privire la vizita delegației Partidului Comunist din Réunion în Republica Socialistă România

La invitația Comitetului Central al Partidului Comunist Român, între 19 și 26 august a.c. o delegație a Partidului Comunist din Réunion...

Cronica zilei

Luni seara a părăsit definitiv țara noastră Togocliin Ghenden, ambasador extraordinar și plenipotențiar al Republicii Populare Mozolice...

Telegrame

INALT SPIRIT DE RESPONSABILITATE FAȚĂ DE UNITATEA ȚĂRILOR SOCIALISTE

Noi, muncitorii, inginerii și tehnicienii de la rafinăria "Brazi" nu ne-am putut ascunde mândriei și îngrădurii ce ne-au cuprins la aflarea vestii despre pătrunderea trupelor străine în Cehoslovacia socialistă...

țărilor socialiste, față de întărirea unității și coeziunii lor, a întregii mișcări comuniste și muncitorești în interesele socialiste, progresului și păcii în lume...

vremea

Tempul probabil pentru zilele de 28, 29 și 30 august. În țară: Vremea se menține ușor instabilă. Cerul va fi schimbător...

Excelenței Sale Domnului NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România BUCUREȘTI Rog pe Excelența Voastră să transmite felicitările noastre călduroase...

Excelenței Sale NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România BUCUREȘTI De ziua națională a României, as dori să transmit, în numele meu și al poporului din Kuwait...

Excelenței Sale Domnului NICOLAE CEAUȘESCU

Am deosebită plăcere să exprim Excelenței Voastre cele mai sincere felicitări din partea poporului și guvernului Republicii Populare a Yemenului de Sud...

Excelenței Sale Domnului NICOLAE CEAUȘESCU

Cu ocazia sărbătorii naționale a țării Dv. am plăcerea să adresez Excelenței Voastre, în numele poporului Camerun, al guvernului meu...

Excelenței Sale Domnului NICOLAE CEAUȘESCU

Cu ocazia aniversării eliberării României, în să vă adresez sincere felicitări. În numele poporului și guvernului mauritan, vă exprim urări de fericire și prosperitate dumneavoastră...

Excelenței Sale Domnului ION GHEORGHE MAURER

Am plăcerea de a transmite Excelenței Voastre sincere felicitări și salutări cu ocazia zilei naționale a Republicii Socialiste România...

TELEGRAME ȘI SCRISORI ADRESATE C.C. AL P.C.R., TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

(Urmare din pag. 1) exprimăm deplină încredere în conducerea statului nostru socialist în fruntea Comitetului Central al Partidului Comunist Român, de Marea Adunare Națională, corespund în modul cel mai înalt intereselor construcției socialiste...

PENTRU UN CLIMAT DE ÎNCREDERE ȘI RESPECT RECIPROC

Ca toți ceilalți locuitori ai acestor pământuri, noi, lucrătorii pe câmpul artelor, salutăm cu îndreptățită mândrie reafirmarea fermă a principiilor politice externe a partidului și statului nostru în recenta Declarație adoptată de Marea Adunare Națională...

stringentă în aceste zile în ceea ce privește popoarele Cehoslovaciei prietene și în să-mi exprim, alături de toți artiștii plastici, speranța că în poziția situației grele ce s-a creat, rațiunea va triumfa în cele din urmă...

